1

Вести

сельского поселения ЮЖНОЕ

Печатное средство массовой информации сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области - газета

№ 48 (316) понедельник 28 августа 2017гола

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮЖНОЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 25 августа 2017 г. № 73

Об утверждении состава общественного совета микрорайона на территории сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

В соответствии с частью 2.5 раздела 2 Положения о порядке формирования общественного совета микрорайона на территории сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, утвержденного постановлением администрации сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 07.08.2017 года № 70 (далее — Положение), администрация сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить следующий состав общественного совета микрорайона на территории сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области:
 - Тананаева В.М.;
 - Журавлева Г.А.;
 - Артюнина О.М.;
 - Хазырова М.Г.;
 - Бунецкая Н.Г.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Глава сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

С.Г.Шикунов

Вести сельского поселения ЮЖНОЕ	РЕДАКТОР Куценко Надежда Васильевна
	ТЕЛЕФОН 8 (84673) 31-3-22 АДРЕС РЕДАКЦИИ: 446186, САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ РАЙОН, ПОСЕЛОК ЮЖНЫЙ, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ,6. E-MAIL: SPYugnoe@yandex.ru
Большеглушицкий Самарской области от 9 февраля 2010 года № 113	
Газета отпечатана в администрации сельского поселения Южное (446186, Самарская обл., Большеглушицкий район, поселок Южный, ул.Центральная, 6).	
Номер подписан в печать в 10.00 28.08.2017 года	Тираж 120 Цена - бесплатно